TemaTnune ouinoBaHHA: «IlepionnyHuil 3aK0H i MepioAuYHA cUcTeMA XIMIYHHUX
eJJeMEeHTiB»
3aaanns: OxapakTepu3yuTe XiMIYHUN €JIEMEHT 3a TIJIaHOM XapaKTEPUCTHUKH
XIMIYHOT'O €JIEMEHTA 3a MICIIeM Yy IePIOANYHIN cucTeMi Ta OyJ0BOIO aTOMa

Ne| OCHOBHI XapaKTePUCTUKH XiMiuHI eJIeMeHTH
1 | Micue ejiemeHTa B cUCTeMI P Na
a) IOPSIIKOBUI HOMED 15
0) BigHOCHA aTOMHA Maca (Ar) 31
B) TIEP10]T 3
I) rpymna, \Y
1) marpymna TOJI.
2 | bynoBa aTtoma
a) YUCJIO TPOTOHIB 15
0) 4nCII0 HEUTPOHIB 16
B) YHCJIO €JIEKTPOHIB 15
T') YUCJIO €HEPreTUYHUX PIBHIB 3
) YUCTIO €JIEKTPOHIB Ha 5
30BHIITHBOMY HIapi
€) CKUJIbKHU €JIEKTPOHIB HE BHUC- 3
Tayae J10 3aBepUICHHS piBHS?
3 | XiMiuHHii XapaKTep eJieMeHTa Ta YTBOPEHUX HUM Pe4OBHH
a) Gopmysia OKCHIY P>0Os
0) hbopmyna rimpokcusy H; POy
B) JIETKA CTIOJYyKa 3 T1APOreHOM PH4
') BAJICHTHICTH €JIECMEHTA B Hil 3
1) METaJI YU HE MeTall He metan

BusHaunTh XiMIYHUN XapaKkTep OKCUAY Ta TIPOKCUY €JIEMEHTIB, MPUKIAIN PEaKIIii:

P V¥ xiMiuHMX peakiiisix oOuaBl PEYOBUHU BUSIBIISIOTH KUC/IOMHI 671aCIMUBOCHMI
6KOH + P,0Os = 2K3PO4 + 3H,0O;  3KOH + H3;PO4 + 3 H,O

Na ¥ XiMIYHUX peaKIisix OOUABI PEUOBUHU BHUSIBIISTIOTD. ... ..veeeseenneennennneenneennnn,
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Hamuinite enexTpoHHi GOpMyIIH €JIeMEHTIB
P — 1s2s2p3s3p;
Na — Is .o,
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